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Aos vinte e sete dias do mês de abril de 2020, às dezenove horas, na Casa do Idoso, situada
no Centro de Montauri (RS), reuniram-se em Sessão Ordinária, representantes do Egrégio Poder
Legislativo Municipal com a finalidade de apreciar e discutir os assuntos de interesse do Município.
Contando com a efetiva presença dos vereadores: Karina Mattana Toigo (CIDADANIA) Presidente
da Mesa, Arlindo Orso (PTB), Flávio Comin (PTB), Girlei José Sotilli (PT), Jonas Fontanive
(PSDB), José Carlos Zanetti (PDT), Maria Salete de Oliveira Ribeiro Meneguzzi (PP), Reonil
Balbinot (MDB) e Zico Lasta (PT). Invocando a proteção de Deus a S(I Presidente deu por aberta a
sessão. Em seguida a S(I Presidente convidou a todos para cantarem o Hino Nacional Brasileiro. Na
sequência foi feita a leitura da ordem do dia. Logo após, foi lida ata da sessão anterior, a qual foi
colocada em discussão e depois em votação, sendo aprovada por unanimidade. Em seguida, como
não havia nada na pauta, e nem correspondências para a sessão, passou-se para a Tribuna Livre. O
vereador Girlei, agradeceu a todos que se empenharam em vender a rifa e a todos que compraram. A
vereadora Maria Salete lembrou da data comemorativa de Tiradentes, no dia 21 de abril, falando da
história do mesmo. E no dia 22 de abril se comemora o Descobrimento do Brasil por Pedro Alvares
Cabral, comentou sobre essa data tão importante. A vere.adora falou que procurou vender a rifa fora
de Montauri e que a mesma foi bem aceita. E agradéceu o empenho de todos. 0- vereador José
Carlos agradeceu o empenho de todos os envolvidos. O vereador Flávio parabenizou a diretoria do
CONSEPRO pelo trabalho que está sendo desenvolvido. O vereador parabenizou ainda a todos que
compraram pois acredita que é uma forma de valorizar a segurança pública. O Sr. Prefeito
Municipal agradeceu a todos pelo empenho. Falou ainda, que os munícipes participam do que é
proposto. Falou da importância da segurança no Município. O Sr. Prefeito falou ainda, da Emenda
do Deputado Dirceu Francescon para a Viatura. E fmalizou se colocando à disposição. Em seguida,
o Presidente do CONSEPRO, fez uso da palavra, agradecendo o espaço e a todos que se
empenharam para vender os números. Na oportunidade, falou dos resultados. Na sequência, o Vice
presidente do CONSEPRO, Neusir Alba, fez uso da palavra agradecendo a todos e falou que a ajuda
é para a segurança do nosso município. Desejou a brigada Militar, bençãos e proteção. O membro
do CONSEPRO Luiz Canossa, agradeceu a oportunidade e parabenizou o trabalho de todos. E
acredita que o trabalho com união é que dá resultado. A Brigada Militar, em resumo, agradeceu a
todos que apoiaram. A S(I Presidente pediu para que todos se conscientizem quanto ao uso da água
e pediu cuidados e atenção redobrada. Todos os vereadores agradeceram a presença do Sr. Prefeito
Jairo, da Brigada Militar e do CONSEPRO, representado por Plínio De Marco, Luiz Canossa e
Neusir Alba. Por fim, como ninguém mais fez uso da palavra, a S(I Presidente sob a proteção de
Deus, deu por encerrada a sessão.
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